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Cordial Saludo

El (los)  autor(es) abajo firmante le adjunto el manuscrito titulado: “                                               ”, el cual es un artículo de investigación (  ), artículo de reflexión (  ), artículode revisión ( ), artículo corto ( ), reporte de caso ( ), traducción ( ),artículo de reflexión no derivado de investigación (  ). Con la finalidad de que sea evaluado por el Comité Editorial de la Revista Ímpetus, para su posible publicación.

En cumplimiento de los requisitos de la revista, DECLARO(MOS):

· Que es un trabajo original.
· Que no ha sido publicado previamente en su totalidad o en parte.
· Que no está en proceso de evaluación en ninguna otra publicación.
· Quelos autores asumen la total responsabilidad del contenido, las citaciones y las opiniones contenidas en el trabajo, con el respectivo respeto por los derechos de autor.
Que no tienen conflicto de intereses para la publicación del artículo.
· Que el contenido ni el título vulneran ningún derecho de autor, literario, de marca o de propiedad de terceras personas.
· Que, en caso de ser aceptado para su publicación, transferimos todos los derechos de autor a la Revista Ímpetus, asumiendo a este todos los derechos exclusivos para editarlo, publicarlo o reproducirlo en cualquier formato, y sin cuyo permiso no podrá reproducirse total o parcialmente ninguno de los materiales que lo componen.

Agradeciendo la atención prestada a esta y en espera de una respuesta positiva.


Atentamente,




–––––––––––––––––––––––––––––––––
Nombre Completo (Anexar firma)
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