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Título (Español e inglés)
(El título debe ser conciso, informativo y atractivo, y debe reflejar claramente el tema del artículo. Utilice mayúsculas y minúsculas, y evite abreviaturas y jerga.)

Autores: 
(Incluya los nombres completos de todos los autores, seguidos de sus afiliaciones institucionales y direcciones de correo electrónico.)

Resumen (Español e inglés)
(Proporcione un resumen breve y claro del artículo. Debe incluir una descripción de la pregunta de investigación, los métodos utilizados, los resultados obtenidos y las conclusiones principales. El resumen no debe superar las 250 palabras.)

Palabras clave (Español e inglés)
(Proporcione entre tres y cinco palabras clave que describan el contenido del artículo. Estas palabras clave se utilizarán para indexar el artículo en bases de datos y motores de búsqueda.)

Introducción: 
(La introducción debe proporcionar una descripción general del tema del artículo y justificar la importancia de la investigación. También debe incluir una revisión breve y crítica de la literatura relevante.)

Métodos: 
(Describa detalladamente los métodos y procedimientos utilizados en la investigación. Proporcione suficiente información para que otros investigadores puedan replicar su estudio.)

Resultados: 
(Presente los resultados de la investigación de manera clara y concisa. Utilice tablas y gráficos si es necesario, pero asegúrese de que sean legibles.)

Discusión: 
(Analice y explique los resultados de la investigación. Discuta las implicaciones de los resultados y haga comparaciones con otros estudios relevantes. También puede incluir limitaciones y futuras direcciones para la investigación.)

Conclusión: 
(Proporcione una conclusión clara y concisa que resuma las principales conclusiones del estudio. También puede incluir recomendaciones prácticas para la aplicación de los resultados de la investigación.)

Referencias bibliográficas: 
(Proporcione una lista completa de todas las fuentes citadas en el artículo. Utilice un formato de cita estándar, como APA.)
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